



区域新闻

1.0新闻吧

南京公布一批人事任免名单
叶荣生任市政府副秘书长

本报讯(记者 鹿伟)昨天,南京市政府公布了一批人事任免名单,其中叶荣生任南京市人民政府副秘书长,此外还涉及市公安局、市财政局、市商务局等职能部门的副局。具体名单如下:

- 叶荣生同志任南京市人民政府副秘书长,免去其南京市经济和信息化委员会副主任职务;
- 蒋平同志任南京市公安局副局长;
- 刁海捷同志任南京市财政局副局长;
- 方芳同志任南京市商务局副局长;
- 王敏虹同志任南京市旅游委员会副主任;
- 施坚同志任南京市文化广电新闻出版局巡视员;
- 徐功华同志任南京市人民政府法制办公室巡视员;
- 魏圣德同志任南京市住房和城乡建设委员会副巡视员;
- 王庆同志任南京市体育局副巡视员;
- 免去王德生同志南京市人民政府办公厅副主任(政府新闻发言人)职务;
- 免去范具才同志南京市统计局副局长职务;
- 免去陈华同志南京市人民政府外事办公室副主任职务。

自学考试本周末开考

本报讯(记者 金凤)2013年上半年高等教育自学考试将于4月13、14日和20、21日两个双休日进行。据悉,江苏共有27.3万人参加本次考试。本次考试成绩将于5月下旬公布,届时,考生可访问省教育考试院网站(www.jseea.cn)或拨打热线电话(16883939)查询。另外,江苏2013年7月份增考和10月高等教育自学考试报名工作将于5月下旬开始,2013年下半年全国计算机等级考试和全国英语等级考试报名工作也将同步进行。

夫子庙等五个景区酝酿试点建救护站

本报讯(实习生 王香云 记者 刘峻)景区人口密集,万一有游客发生晕倒甚至严重疾病时,应该怎么办?昨天,江苏省旅游景区急救救护工作专家研讨会在南京召开,江苏五个景区酝酿建设救护站,及时发现问题,开展急救。据悉,这五个景区分别是南京夫子庙-秦淮风光带景区、钟山风景名胜景区、无锡灵山景区、扬州瘦西湖景区、淮安市淮阴八十二烈士陵园。其中,南京中山陵风景区将会在原有的基础上加大对景区救护工作的建设力度,对景区的工作人员进行救护培训,并且佩戴统一的徽章,方便游客辨识和提出救护。该景区相关负责人透露,初步在中山陵、明孝陵、灵谷寺、中山陵灵堂设立四个救护点,并且设立爱心电瓶车来回巡逻方便对游客突发情况的救护。

江苏省属事业单位统一公开招聘273人

昨天,现代快报记者获悉,今年上半年省属事业单位统一公开招聘即将开始,此次共招聘273人。其中卫生厅要招101人。招录报名、照片上传、资格初审和缴费确认,通过网络同步进行,本月18日开始报名。

具体岗位及招聘条件可在以下网站查询:江苏人力资源和社会保障网、江苏省人事考试网。根据公告,本次统一公开招聘的岗位为省属各类事业单位(不包括已申报参照公务员法管理的事业单位)中的管理岗位、通用类的专业技术岗位和工勤技能岗位。记者粗略统计了一下,此次拿出的223个岗位,约八成都可以进编。本次招考报名时间:4月18日09:00-4月24日16:00;每人只能

选择一个单位的一个岗位进行报名。采取笔试和面试(专业测试、技能操作)相结合的办法进行。笔试定于5月26日在南京进行。现代快报记者 项凤华 实习生李骥

南京69家涉污企业被今年内全厂关闭
今年南京减排计划中还有9家企业被要求局部整改

昨天,南京市政府印发了《南京市2013年主要污染物总量减排计划》(简称“计划”)。记者注意到,计划中列出的2013年污染减排结构项目一共有78家企业,其中9家企业是局部整改,其余69家企业要求年内全部关停。此外,6家污水处理厂2013年将投入运营。现代快报记者 鹿伟



扫描二维码
看南京减排
计划详情
及所涉企业

溧水最多,18家要全厂关闭

据悉,涉及污染的企业主要分布在栖霞、雨花台、江宁、浦口、六合、溧水、高淳等七个区。其中溧水最多,达18家,包括建材、砖瓦、化工厂等方面,均要求全厂关闭。据测算,全部关停后可减少二氧化硫排放636吨。

关闭名单中不乏知名企业

记者注意到,被要求关闭或者局部关闭的名单中不乏知名大企业。比如,位于栖霞区的上海铁路局东机务段、南京惠宁码头等要求10月底前关闭燃煤锅炉;位于

六合区的南京白敬宇制药有限公司、南京制药有限公司原料药分公司、南京红太阳生物化学有限责任公司被要求今年10月全厂关闭。位于雨花台区的南京梅山化工总厂有限公司被要求今年8月全厂关闭。

减排任务给出详细时间表

对于各区相关单位的污染减排任务,计划给出了详细的时间表。记者注意到,其中不仅有11个区的具体任务,还包括各个企业的任务表。比如,江南一小野田水泥有限公司1#生产线烟气脱硝工程要求6月底前完成;同时完成的

还有中国水泥厂2#生产线烟气脱硝工程建设。而南化公司的1#机组烟气脱硝工程烟气脱硝要求12月底完成。

完不成减排任务要问责

南京要求严肃督查考核。市政府对各责任单位年度污染减排任务完成情况实施考核,考核结果向社会公布。对完成减排任务,给予表彰和奖励;对未能完成年度总量减排任务的地区和企业,将在项目审批、资金补助、融资、信贷和评优等方面实行“一票否决”,并按有关规定严肃追究相关责任。



家养鲨鱼长太快
无奈捐给水族馆

图片来自网络

昨天上午,徐州市民张女士把自己喂养了一年的柠檬鲨捐赠给了市水族馆,张女士说,家的鱼缸已经快装不下这条大鱼,“为了让鲨鱼长慢些,顿顿不敢让它吃饱。”据了解,这条柠檬鲨体长70厘米,7斤多重,今年3岁了。徐州市水族馆的负责人卜先生告诉记者,“这条体长70厘米的柠檬鲨,市场价格应该在6、7000元/条,但是饲养成本非常高,一年消耗应不低于4万元,还要耗费大量的时间和精力。”

通讯员 刘清香 现代快报记者 邢志刚/文

南京留学生一年前英国遇难
父母再赴伯明翰追责



快报去年4月9日的报道

本报讯(记者 金凤)去年4月4日,在英国伯明翰城市大学攻读硕士学位的张轩玮被一辆英国警车撞飞,因伤势过重,抢救无效死亡。如今,张轩玮遇难已经整整一年,但此案依然没有结论。近日,在儿子逝世一周年之际,他的父母再次踏入英国,希望求得一个公正的结果。

昨天,现代快报记者电话采访了正在英国等待调查结果的张轩玮的父亲张忠进,他表示,案发后,英国独立的警察投诉监督委员会(IPCC)负责调查此案,目前,调查已经结束。“今天交英国皇家

检察院(CPS),由他们最终决定起诉与否和如何起诉。”张忠进说,一年来,中国大使馆一直跟英国外交部交涉,并给他们很大帮助。今天,他们和律师将与IPCC再次见面,但由于肇事方是警察,张忠进担心,该案会被拖延。

代理此案的英国华裔律师黄精明介绍,根据英国司法程序,如果警方涉案,将会由独立的第三方机构IPCC调查取证。但是,截至目前,有关此案的证据还没有公布,而当时事发的路口也没有监控记录,所以IPCC的调查取证就尤为重要。

天气

双休日气温最高27℃

快报讯(记者 刘伟伟)进入4月中旬,春天也由原来的忽冷忽热,变成现在风和日暖。昨天,南京的最高气温已经达到21℃。与昨天相比,今天的最高气温将上升4℃,而明后两天上升6℃,达到27℃。不过,随着气温升高紫外线也比较强,大家要做好防晒。

南京三日天气

今天 晴到多云,西南风4级,7~25℃
明天 晴转多云,12~27℃
后天 多云到晴,14~27℃

网事

被指“最懒”政务微博
南通城管:咱没开微博

4月10日,网友“南通老狼”在新浪微博上发帖曝光,南通最懒情的政府部门官方微博@江苏南通城管在线,自从2011年12月19日,可能是注册当天发了两条微博后,到今天近16个月480天左右没有再发过一条微博!“南通老狼”表示,希望@南通发布 能给部下上课。“让他们能够积极和市民互动!通过互动让老百姓了解政府工作,也让政府部门了解民意!”

记者随后在新浪微博里点击“江苏南通城管在线”用户,发现这个微博是一个加“v”的新浪认证用户,认证信息为江苏南通城管在线微博。该微博目前关注4人,粉丝196人,共发过两条信息。随后,记者在腾讯上也搜到了同样的微博用户,信息也是寥寥无几。最新更新是2012年4月10日。

随后,记者与南通城管局取得联系,对方回应,南通城管局目前暂未注册过任何官方微博,各县区城管局也未曾以该名称注册过官方微博。对此,新浪公关部表示,该微博的认证信息是江苏南通城管在线微博,它并不是南通城管的官方微博。

现代快报记者 陈莹

接龙

如皋“金店劫匪”落网

4月4日上午,一名年轻男子持“枪”闯进如皋某金店,用斧头敲碎柜台,迅速卷走了柜台内21根总价值百万的金项链(4月5日快报曾报道)。事发后,由于嫌疑人遭盘查时当街扔下抢来的物品逃窜,店主并未遭受损失。10日凌晨,如皋警方在响水将犯罪嫌疑人王某抓获。

据王某交代,自己沾染了赌博恶习,欠下高利贷,急于还钱。于是,他准备“干一票大的”,王某曾将这一想法告诉妻子,遭到强烈反对,但王某依然执迷不悟。上月底,他从连云港来到如皋踩点。王某的妻子发现丈夫不见后,感觉大事不好,连忙发动家中亲戚前往金融网点寻找,劝说王某别做傻事。没想到的是,王某竟然去了其他城市作案。目前,王某因涉嫌抢劫罪已被刑事拘留。

现代快报记者 陈莹